22. Ведущими размерными признаками плечевой одежды для женской фигуры являются:
1 – ⁯ рост

2 – ⁯ обхват груди третий

3 – ⁯ обхват талии

4 – ⁯ обхват бедер с учетом выступа живота

Отметьте знаком «+» правильный ответ.
23. Галстук с рисунком предполагает сорочку
1 – ⁯ с рисунком

2 – ⁯ однотонную

3 – ⁯ в клетку

4 – ⁯ в полоску

Вставьте пропущенное слово
24. Углы, образуемые на юбке встречными полосами и направленные острием вверх, зрительно … ширину бедер.
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Отметьте знаком «+» правильный ответ.
25. При выкраивании косой обтачки долевую нить располагают:
1 – ⁯ вдоль обтачки

2 – ⁯ поперек обтачки

3 – ⁯ под углом 30о

4 – ⁯ под углом 45о
5 – ⁯ под углом 60о
Отметьте знаком «+» правильный ответ.
26. Определите по рисунку, каким способом обработана линия горловины
1 – ⁯ окантовочным швом

2 – ⁯ швом вподгибку с закрытым срезом
3 – ⁯ подкройной обтачкой

4 – ⁯ косой бейкой

27. Установите соответствие между условными обозначениями, применяемыми на выкройках швейных изделий, и их назначением
Условные обозначения



Назначение

1. >− [image: image2.jpg]


 −<




А. прорезать петлю

2. (( (




Б. заложить складку
3. ׀( (




В. разрезать ткань

4. ×





Г. пришить пуговицу

Отметьте знаком «+» правильный ответ.
28. Для выполнения сборки на деталях необходимо проложить:
1 – ⁯ одну строчку

2 – ⁯ две строчки

3 – ⁯ три строчки
4 – ⁯ количество строчек не имеет значения
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29. Определите по рисунку:
1 – ⁯ вид шва

2 – ⁯ название шва

3 – ⁯ область применения шва
Ответ: 1………………………………………………………………………………………….....

2…………………………………………………………………………………………………….

3…………………………………………………………………………………………………….

30. Какое устройство в швейной машине с электроприводом преобразует электрическую энергию в механическую:
Ответ:…………………………………………

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

31. Участок электрической цепи состоит из четырех ламп, соединенных последовательно. При включении напряжения одна лампа перегорела. Сколько ламп останется гореть?

1 – ⁯ три
2 – ⁯ две
3 – ⁯ одна

4 – ⁯ ни одной

Допишите предложение

32. Снижение покупательной способности денег, обесценивание денежной единицы называется….
33. Установите соответствие:
	
	Соотношение доходов

и расходов
	
	Название бюджета

	1
	Расходы равны доходам
	А
	Профицитный

	2
	Расходы превышают доходы
	Б
	Дефицитный

	3
	Доходы превышают расходы
	В
	Сбалансиро-ванный


Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
34. При выборе профессии человек должен учитывать следующие основные факторы:
1 – ⁯ географическое положение места работы

2 – ⁯ престижность данной профессии

3 – ⁯ за компанию
4 – ⁯ свои способности

5 – ⁯ востребованность в профессии

6 – ⁯ состояние здоровья

7 – ⁯ интересы родителей
8 – ⁯ все выше перечисленное

Допишите предложение:
35. Внутреннее пространство здания или помещения в здании; обстановка внутри помещения называются….
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